I. megoldds. Legyenek a csillagidomnak a kor keriiletén fekvs csicsai Ay, Ag, As, ... Aja. A keresett teriilet
egyenld 12 egybevagd haromszog és 12 egybevigd korszelet teriiletének Osszegével. A korszeletek teriileteinek Osszegét
t1-et megkapjuk, ha a kor keriiletébdl kivonjuk a szabalyos tizenkétszog teriiletét; tehéat

(1) t; = r’m — 3r? = r?(7 — 3).

Szamitsuk most ki a haromszogek teriileteinek Gsszegét, to-t. Legyen Ag Ag és A Ag hiirok metszési pontja C'. Akkor
az A1 A2C haromszog egyenloldali, mert As A1 C<t = A1 AoC'<t = 60° (az Ay Ag ivhez tartozd kozépponti szog ugyanis
120°). Ennélfogva az A; A2C haromszog teriilete
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V3 =r%sin?15°V3 = ;(1 — c0s30°)V3 = g(zx/ﬁ -3).
Igy tehat a 12 haromszog teriiletének Osszege:
(2) ty = 3r2(2V3 - 3).
Ennélfogva a keresett teriilet :
T =t +ty=r%(r—3)+3r2(2V3 - 3) = r?(7 + 6v3 — 12) = 1,53389 2.
(Riesz Marcell, Gydr.)

II. megoldas. A csillagidom teriilete egyenld 24 egyenlGszara haromszog teriiletének Osszegével. Mindegyik harom-
T -
szog alapja egyenl6 r-rel, a kor sugaraval; az alapon fekvé szogek mindegyike 15°, a magassag pedig Etg 15°. Igy tehéat

egy-egy haromszog teriilete
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az egész csillagidom teriilete pedig
6r2tg 15°

s igy a keresett teriilet:
T = r?r — 6r°tg 15° = r?(1 — 6tg 15°),
de
tg 15°=2—-+/3
s igy ismét
T =7%(r 4 6V3 — 12).
(Addmffy Elek, Eger.)
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